
R2.9.30時点

Ａ　十分理解できた　　（７５％） Ｂ　おおむね理解できた　　（２５％）

Ｃ　あまり理解できなかった　　 Ｄ　ほとんど理解できなかった

Ａ　ちょうどよい　（１００％） Ｂ　長かった Ｃ　短かった

・日常生活で活用できる手話をもっと学びたい。（事業所）

・講師が楽しさを感じる瞬間などを聞くことが出来ると貴重な機会になると思う。（小学校）

・手話を使っての歌唱表現。（小学校）

・ろう者の特徴や接し方，質問の仕方など例を挙げて話があり，よかった。（事業所）

・とても参考になった，学んだことを活用できるようになりたい。（事業所）

・手話に触れる機会がなく，もう少し学んでみたいと興味がわいた。（事業所）

・手話の機会が余りないのが残念。（民生委員）

・どんな場面で手話を生かせるか，自分たちで考えることが出来たと思う。（中学校）
・手話を出来るようになり，皆さんと楽しくお話ししたい。（小学校）

・独学では難しいと感じたが，講師がわかりやすく解説してくれてよかった。（小学校）

５　今後もこの講座を受講したいですか
Ａ　ぜひ受講したい　（８８％） Ｂ　機会があれば受講したい　（１２％） Ｃ　受講したくない

６　その他（ご自由に記入ください）
・仕事以外でも様々な方と心で交わり合えるようになりたいと思っている。（事業所）

・具体物を見せてもらったり，とても良い経験になった。（小学校）

・学校で配布した透明マスクを生徒に持参するよう伝えておくべきだった。（中学校）

※問３・問４で記載済みの内容は省略
※回答数８件

４　手話を学んでみた感想はいかがでしたか

・資料の内容も含め丁寧に話してもらい，質問にも詳しく答えてもらったことで理解を深められた。
（中学校）

・ろう者が介護サービスを利用し，スムーズに利用できている例，困っている例などの事例があれ
ば伺いたい（事業所）

・事前に動画などで学んでみたが，やはり講師に直接教わることで，よりよく学びが深められた。
（小学校）

資料３別紙２

旭川市手話出前講座　　受講者アンケート　（結果） 

１　講座内容は理解できましたか

２　講座時間の長さはいかがでしたか

３　講座に対する御要望や他に学びたい内容はありますか


